



习近平总书记重要讲话 鼓舞人心 提振士气

李强:坚定信心坚定意志,再接再厉精准发力,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

让我们的城市始终有温度有活力 让生活在上海的人们安心踏实

全市统筹推进疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议举行 1700余人参加 饶克勤蒋卓庆董云虎出席

疫情防控要咬紧牙关坚持到底 经济社会发展要咬定目标有序推进

要深刻认识继续做好上海防控工作的极端重要性,紧密结合超大城市实际,清醒冷静、科学理性、毫不松懈地把疫情防控一抓到底,持续阻断输入性风险,有效控制城市常态化运行下的流动性风险,严防复工复产复市后的集聚性风险,坚决防止麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态

疫情防控要咬紧牙关、坚持到底,经济社会发展要咬定目标、有序推进。强化精准防控、精准施策,强化突出重点、聚焦关键,以务实有效的防控成果增进群众信心,以精准有力的发展举措增强企业预期,以实事求是的担当作为彰显城市精神和城市品格,让我们的城市始终有温度有活力,让生活在上海的人们安心踏实

致敬奋战在疫情防控各条战线的同志们 衷心感谢“宅在家、为大家”的广大市民

在这场保卫人民生命安全和身体健康的严峻斗争中,广大医务工作者义无反顾、日夜奋战,救死扶伤,展现医者仁心;广大公安民警、各个口岸道口值守人员昼夜坚守、风雨无阻;广大基层社区工作者和物业人员坚守岗位、任劳任怨;相关企业及员工加班加点生产保障防疫急需物资;全市各区各部门各单位全力以赴、通力协作,广大党员闻令而动、挺身而出;各相关系统、行业、单位认真落实防疫主体责任,各相关部门积极组织志愿服务、捐款捐物、义务献血;广大市民以“宅在家、为大家”的自觉行动,共同守护城市

有效防控疫情是前提 稳住经济发展是关键 维护社会稳定是底线 不松懈不麻痹不侥幸

做好当前工作,有效防控疫情是前提,稳住经济发展是关键,维护社会稳定是底线。要坚持不松懈、不麻痹、不侥幸,以更实的作风、更强的担当、更大的作为,确保疫情防控和经济社会发展两手抓、两不误、两促进

要着力优化全流程的诊治链,提高从发现到确诊、再到治疗的快速识别、快速收治能力。打造超大城市有效防范突发传染病的“利器”和“盾牌”

要持续织密动态防控网。政务服务“一网通办”和城市运行“一网统管”要加强联动。长三角疫情联防联控要做强做实

要实行差异化精准防控策略。差异化不能简单化,各区要从实际出发细化探索,严格标准、动态管理

要进一步提高全社会动员和引导能力。努力让市民群众对防护知识做到应知则知、应会则会、应做则做

要全力支援打好湖北保卫战、武汉保卫战

要有序推进复工复产复市。加快扶持政策落实落地,精准实施“减、免、缓、退、补”等纾困解困措施

要千方百计抓重大项目投资开工。在公共卫生、新一代信息基础设施、城市交通等重点领域研究推出一批投资项目

要高度重视民生保障和城市安全稳定。确保主副食品生产、流通和供应。想方设法稳住就业

强化精准防控、精准施策,强化突出重点、聚焦关键,以务实有效的防控成果增进群众信心,以精准有力的发展举措增强企业预期,以实事求是的担当作为彰显城市精神和城市品格,让我们的城市始终有温度有活力,让生活在上海的人们安心踏实

李强指出,在这场保卫人民生命安全和身体健康的严峻斗争中,广大医务工作者义无反顾、日夜奋战,救死扶伤,展现医者仁心;广大公安民警、各个口岸道口值守人员昼夜坚守、风雨无阻;广大基层社区工作者和物业人员坚守岗位、任劳任怨;相关企业及员工加班加点生产保障防疫急需物资;全市各区各部门各单位全力以赴、通力协作,广大党员闻令而动、挺身而出;各相关系统、行业、单位认真落实防疫主体责任;各相关部门积极组织志愿服务、捐款捐物、义务献血;广大市民以“宅在家、为大家”的自觉行动,共同守护城市

国务院应对疫情联防联控机制第九工作组深入一线,给予悉心指导。李强代表市委、市政府,向奋战在疫情防控各条战线的同志们和全体市民表示崇高敬意和衷心感谢

李强指出,做好当前工作,有效防控疫情是前提,稳住经济发展是关键,维护社会稳定是底线。要坚持不松懈、不麻痹、不侥幸,以更实的作风、更强的担当、更大的作为,确保疫情防控和经济社会发展两手抓、两不误、两促进。一要着力优化全流程的诊治链,提高从发现到确诊、再到治疗的快速识别、快速收治能力,同时努力保障群众正常就诊需求。强化科技攻关,搭建医、教、研、用协同平台,打造超大城市有效防范突发传染病的“利器”和“盾牌”。二要持续织密动态防控网

下转第二版

习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话,为我们做好当前工作指明了方向,提供了根本遵循

我们要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,毫不放松抓紧抓实抓细防控工作,统筹做好经济社会发展各项工作,在一个战场打赢两场战役,努力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。上海昨天召开的统筹推进疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议,就是全面贯彻总书记重要讲话精神和党中央决策部署,把全市上下思想和行动统一到党中央的决策部署上来的一次总动员和总部署。我们必须坚定信心、坚定意志,再接再厉、精准发力,继续巩固成果、扩大战果,坚定不移把党中央各项决策部署落到实处

惟其艰难,方显勇毅。这次疫情是一次危机,也是一次大考。经过艰苦努力,目前疫情防控形势积极向上的态势正在拓展。实践证明,党中央对疫情形势的判断是准确的,各项工作部署是及时的,采取的举措是有力有效的。一个多月以来,打造超大城市有效防范突发传染病的“利器”和“盾牌”,让我们的城市始终有温度有活力,让生活在上海的人们安心踏实,“上海答卷”检验初心,考验能力。行百里者半九十。当前,必须高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作

河出潼关,因太华之阻而增其奔涌;风回三峡,因巫山之隔而显其怒号。疫情不可避免会对经济社会发展造成较大冲击。但我国经济长期向好的基本面没有改变,疫情的冲击是短期的、总体上是可控的。要变压力为动力、善于化危为机,把我国发展的巨大潜力和强大动能充分释放出来,努力实现今年经济社会发展目标任务。坚定贯彻党中央对疫情防控的战略和策略,做好上海当前工作,有效防控疫情是前提,稳住经济发展是关键,维护社会稳定是底线。优化全流程的诊治链、持续织密动态防控网、有序推进复工复产复市、高度重视民生保障和城市安全稳定……要切实增强统筹兼顾、统筹协调的意识和能力,以更实的作风、更强的担当、更大的作为,确保疫情防控和经济社会发展两手抓、两不误、两促进

奋战,勇气也。疫情防控要咬紧牙关、坚持到底,经济社会发展要咬定目标、有序推进。疫情防控是硬任务,发展是硬道理。两手都要硬,两手都要赢。不获全胜决不轻言成功,全力打赢这场人民战争、总体战、阻击战,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

下转第六版

两手都要硬 两手都要赢

本报评论员

本报讯 全市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议昨天下午举行。市委书记李强在会上强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,坚定信心、坚定意志,再接再厉、精准发力,以坚韧不拔、坚持到底的顽强斗志,全面打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

国务院应对疫情联防联控机制第九工作组组长饶克勤、市人大常委会主任蒋卓庆、市政协主席董云虎出席会议。市委常委、常务副市长陈寅主持会议并通报全市疫情防控、复工复产工作情况

李强指出,习近平总书记在重要讲话回顾总结了前一阶段疫情防控工作,深刻分析



制图:李洁

上海战“疫”发明火速上“火线”

“瑞金小白”、一次性防飞溅隔离巾、特殊鼻罩等成为医护人员与病魔奋战的“神助攻”

■本报首席记者 唐闻佳

“在重症监护病房用上了,对气溶胶能起到明显阻隔。”上海第九人民医院副主任医师应佑国正随上海医疗队奋战在武汉三院光谷院区,昨晚,他刚出病房赶紧给上海“报喜”。他用上的正是上海送来的战“疫”新发明——一次性防飞溅隔离巾,从“小样”到“成品”不过48小时,难怪应佑国感慨:上海速度!

昨天是上海医疗队驰援武汉的“满月”日,非常时期催生非常发明,一件件“上海发明”经上海医院与生产企业“非常合作”,成为抗疫一线的“神助攻”。

战“疫”发明48小时送抵“最前线”

一次性防飞溅隔离巾首批生产了100件,直送武汉三院光谷院区、武汉金银潭医院以及上海市公共卫生临床中

心,均为抗击新冠疫情的“最前线”。

该隔离巾由防护材料和透明材料等组合而成,设有两袖套式操作口,既保证视野,又提供操作自由度,最重要的是,可降低医护人员救治病人时的感染风险。

这项发明源于上海九院急诊科医生吴嘉骏在公卫中心的抗疫救治经历。吴嘉骏发现,在对病人进行吸痰等有创操作时,医护急需一种防飞溅保护装置。

他马上联系在上海交通大学生物医学工程学院、上海清华国际创新中心的同学,组成联合设计团队,同时与九院成果转化办公室联系,希望将“创新点子”尽快落地。

“源自临床,用于临床。”九院学科规划处处长许锋介绍,2月18日接到吴嘉骏的设计草图后,院方随即召集相关学科专家开展可行性分析,该发明很快获得立项,并迅速启动知识产权保护和成果转化流程。

下转第六版

这座城市,正在有序恢复生产生活秩序

本报记者兵分几路,分别直击各个现场

商办楼宇

白领们出入平安、吃得心安

社区事务受理服务中心

“您好,请出示一下随申码”

上汽大众

安亭厂区复工后首辆车下线

理发店

这个二月二,该怎样剪头发

江桥市场

九成以上供应商已恢复经营

市内交通

公交客流上升,高架“飘红”